

Szpital Chorób Płuc im. Św. Józefa w Pilchowicach

ul. Dworcowa 31

44-145 Pilchowice

Znak sprawy: **10/ZP/2022/K**

Pilchowice, 2022-06-06

WSZYSCY ZAINTERESOWANI WYKONAWCY

Tryb podstawowy bez negocjacji na: Dostawę odczynników laboratoryjnych, sprzętu laboratoryjnego i medycznego dla szpitala w Pilchowicach oraz dzierżawa analizatora– 14 zadań

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 poz. 1129 z późn.zm) informujemy, iż do w/w postępowania wpłynęły zapytania o następującej treści:

Pytanie 1

Dot. zał. nr 2 – arkusz asortymentowo cenowy, pozycja nr 5.1.:

Czy Zamawiający dopuści odczynnik do czasu protrombinowego PT-tromboplastyna z chlorkiem wapnia, trwały po rozpuszczeniu min. 12 dni w temp. 2-8 st. C, wartość ISI nie wyższe niż 1,1, opakowanie 10x5ml? Zaproponowana ilość oferowanego odczynnika będzie przeliczona na podstawie podanych przez Zamawiającego ilości.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza powyższego.

Pytanie 2

Dot. zał. nr 2 – arkusz asortymentowo cenowy, pozycja nr 5.2:

Czy Zamawiający dopuści odczynnik do czasu APTT, odczynnik ciekły, chlorek wapnia w zestawie, po otwarciu trwały minimum 14 dni w temp. 2-8 st. C, opakowanie 12x2ml? Zaproponowana ilość oferowanego odczynnika będzie przeliczona na podstawie podanych przez Zamawiającego ilości.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza powyższego.

Pytanie 3

Dot. zał. nr 2 – arkusz asortymentowo cenowy, pozycja nr 5.3:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na pominięcie kalibratora w wycenie jeśli odczynniki są prekalibrowane przez producenta? Wszystkie niezbędne informacje do użycia odczynnika są umieszczone w kodzie kreskowym, załączonym do opakowania.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na powyższe.

Zamawiający

Z-CA DYREKTORA

ds. PIELĘGNIARSTWA

mgr piel. Danuta Markłowska